

A gárda első munkája



Az utóbbi napok figyelmének központjába került Magyar Gárda szarvasi tagjai, a Jobbik helyi tagjainak segítségével, szervezték első akciójukat, ami az Újtemető egy gazon részének rendbe tétele volt, szerdán reggel. A helyszínen Samu Tamás Gergő, a Jobbik szarvasi elnöke mondta el, hogy a Magyar Gárda alakulásakor esküt tett 56 személyből ketten voltak szarvasiak, közülük Tóth Zoltán kezdeményezésére tartották meg az első akciót. Amint azt Tóth Zoltán elmondta, egy hétfői temetésen látta, hogy az Újtemetőben lenne mit segíteni, s ezzel az ötlettel – s a Magyar Gárda nevében felajánlva a segítséget – megkereste Deme Zoltánt, aki szívesen fogadta a felajánlást és szerdára megszervezték az említett temető rész kitararítását.

Reagálás Földesi Zoltán írására

A Jobbik Magyarországiért Mozgalom szarvasi szervezete az alábbi megjegyzéseket teszi Földesi Zoltán múlt heti írása kapcsán:

1. Az EU megnyíló forrásaiból jóval kevesebb pénz fog csordogálni a lehetetlen pályázati kiírások miatt, mint amennyit Önök úton-útfélen hangoztatnak, és a korábbi évekhez hasonlóan jóval több magyar pénz fog az EU kasszájába csordogálni, mint amennyit mi nyerünk a szervezettől (az Alami Számvevőszék jelentése).

2. Hiába mondja képviselő úr, hogy lesz M44-es, Önök ezen kívül már annyi dolgot megígértek, hogy felsorolni is nehéz lenne, és közben teljesen

mást csináltak. Önöknek már senki nem hisz.

3. A Jobbik már hónapokkal ezelőtt nyilvánosságra hozta nemzetközi és hazai hírű szakemberek segítségével elkészített Bethlen Gábor Programját. Van programunk az Önök által keltett gazdasági válság megoldására. A program elolvasható a <http://szarvas.jobbik.hu> oldalon is.

4. A Jobbik békességet, nyugalmat és fejlődést akar Magyarországnak számára. Ehhez az Önök politikai életből való visszavonulására van szükség. Nem a Jobbik miatt tart ott az ország, ahol most van.

Samu Tamás Gergő, a Jobbik szarvasi elnöke

Megyei Vadásznapi Szarvason

Tizenöt év után először kerestek más helyszínt a Megyei Vadásznapiaknak, s a Dobozon hosszú időt megélt rendezvény most „vándorútra” indul, elsőként Szarvason, szeptember 1-jén, szombaton lép ki az eddig megszokott helyszínről – jelentette be a Megyei Vadásznapi előkészületeiről tartott sajtótájékoztatón Zuberecz Tibor, megyei fővadász.

Annak, hogy Szarvasra esett a választás, az volt az oka, hogy itt rendeztek már ilyen eseményt a 70-es években, és oka volt az is, hogy a település sok rangos esemény színhelye volt az elmúlt időkben – mondta Zuberecz Tibor. A 2007-es Megyei Vadásznapi fővédnöke Benedek Fülöp, az FVM szakállamtitkára, védnöke Babák Mihály Szarvas polgármestere. A közönségcsalogató számtalan programból a megyei fővadász a zászlóbehozatalt, a díszlövést, az új vadászok fogadalomtételét emelte ki, de felhívta a figyelmet a szakmai bemutatókra és gyermekprogramokra egyaránt.

A Szarvasi Táncsics Vadásztársaság nevében Németh Tibor mutatta be az egyesületet, s közölte a sajtótájékoztató résztvevőivel, hogy ők trófea-kiállítással, fotókiállítással készülnek, és a Ruzicskay Alkotóházzal közösen Valaczkai Erzsébet vadászati témájú festményeiből láthat kiállítást a közönség az alkotóházban.

A Vajda Péter Művelődési Központ igazgatója, Csasztván András mindenek előtt örömét fejezte ki, hogy Szarvason rendezik a Megyei Vadásznapi, mint olyan különleges rendezvényt, ami bizvást számíthat a helybeliek érdeklődésére is. A vadásznapi infrastrukturális és koordinációs feladatokat ellátó intézmény vezetőjeként azzal a praktikus jótanáccsal szolgált, hogy a helybeliek lehetőleg gyalogosan közelítsék meg az Erzsébet-ligeti helyszínt, a távolabbról érkezőknek a Shell-kút melletti területen fognak parkolókat kijelölni.

Megyei Vadásznapi

Szarvas – Erzsébet-liget 2007. Szeptember 1.

A rendezvény fővédnöke: Benedek Fülöp szakállamtitkár

10.00 óra

Megyei vadászszászoló ünnepélyes behozatala

Himnusz, Vadászhimnusz

Vendégeket köszöntése:

Babák Mihály, polgármester, országgyűlési képviselő

Ünnepi megnyitó:

Dr. Csoma Antal, a Vadászszövetség a Vadászkamara Területi szervezetének elnöke

Ünnepi beszédet mond, és a kitüntetetteket köszönti:

Benedek Fülöp szakállamtitkár, az OMVV elnöke

Kitüntetések átadása

11.30 óra

Új vadászok fogadalomtétele

Sportvadászok osztályülése

Sport és hivatásos vadászok szellemi vetélkedője

Vadhúsfőző verseny

Bánffy György színművész előadása

Tessedik Táncegyüttes műsora

Vadászjász bemutató

Fehér Péter szarvasbögő művész előadása

Vadász-solymász bemutató

Vadászkutya bemutató

Valaczkai Erzsébet festmény kiállítása

16.00

Eredményhirdetés

9.00 órától térszene, vadászfelszerelések vására, virtuális lövészet, trófeakiállítás, és antikvár vadászkönyvek bemutatója és vására, valamint a gyerekek részére szórakoztató játékok kínálnak alkalmat a kikapcsolódásra.

Sok szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt!

A rendezvényt szervező bizottság